

## 日本股市成立时间

### 东京证券交易所

东京证券交易所是目前仅次于纽约证券交易所的世界第二大证券交易所，1878年5月，日本政府制订了《股票交易条例》，并以此为基础设立了东京、大坂两个股票交易所，其中的东京股票交易所也就是东京证券交易所的前身。

补充：

东京证券交易所(东京证券取引所，TokyoStockExchange)是位在东京都中央区日本桥兜町，规模排世界前几大的证券交易所，也是日本最重要的经济中枢。它在1878年5月15日创立，同年6月1日开始交易。

二次大战时曾暂停交易，於1949年5月16日重开。

东京证券交易所的交易楼层於1999年4月30日关闭

## 日本股票怎么天天涨

近期，日本股市冲破16000点，叠创新高。安倍上台一年，日本股市一直往走上走，股民似乎“情不自禁”赚钱和有收益，虽参拜靖国神社遭遇中韩迎头痛击，安倍在国内的民意支持率却高达62%，突飞猛进一路高歌。目前，一美元兑换103日元，一年多前还是兑换80多日元，安倍通过狂印日元，拼死抵抗日本的“通缩”，大幅度贬值日元，提升日本制造业和高科技出口，使得日本股市乘势大涨，民众的荷包开始变鼓，消费亦大大增加。日方认为，只要中国国内生产力过剩依赖出口，日本印钞票并无大碍。日本还计划变为“观光”大国，到2020年，接待来日本的游客2000多万，日本经济变得繁荣与兴旺，安倍政权的稳固性则相当强实。反观中国股市，一派惨“绿”，老百姓闻之色变，2000点可能难保，马年希望的“万马奔腾”只得一败涂地。“饮鸩止渴”安倍的印钞票从长看会如此，不过，把握火候改变通缩必然赢得期望，“火力”全开只是时机不对，毫无效果与意义。

## 日本投资基金品种有哪些

一般没有QDII主要投资于日本的，因为QDII（除主要投资于香港市场的外）主要就是用于在全球寻找投资机会，日本近年来投资机会都不怎么样，所以不会有基金主要投资于日本股市。可能会有资产配置于日本的QDII基金有：工银瑞信全球配置、华夏全球精选、博时大中华亚太精选、长盛环球景气行业、银华全球核心优选、南方全球精选、交银环球精选等。

## 有多少国家有股市

根据世界银行的数据，全球大约有60个国家拥有股票交易所。在这些国家中，美国的纽约证券交易所和纳斯达克是规模最大的股市之一。其他知名的股市包括日本的东京证券交易所、英国的伦敦证券交易所、中国的上海证券交易所等。然而，一些较贫困的发展中国家可能没有自己的股市，或者只有较小规模的股市。总的来说，大多数国家都拥有股市，但并非所有国家都有。

## 日本出什么事了会导致股市大幅低开

首先来讲，今天的日经指数是低开但不是大幅的低开，可以看以下日经今天的走势，和上周四相比，今天的调整算是小幅的低开，其次近期日经受美股影响较大，可以看到近期美国股市，不论是道琼斯指数还是纳斯达克指数在近期都出现了调整，再加上日本和美国有时差的原因，经常美国回调，日经指数就低开，同样的如果美股大涨，日经指数高开的情况也比较多。

那近期日经指数走成这种走势是因为什么原因呢？其一是中美贸易自开始打起之后，全球多个国家都或多或少的受到影响，尤其是一些贸易大国受到的影响普遍比较大。第二是日经指数很多情况是依附于美国的市场，当美股出现大幅的调整之后日经指数首当其冲，所以近期日经指数走弱，主要是受到美股影响。再有就是近一阶段美元持续走强，美联储连续三个季度加息政策导致其他国家的货币都出现了不同程度的贬值，日本也不例外，货币贬值往往股市也会出现调整。

当然任何一个国家的市场都不会一直单边向上走，因为股市是经济的晴雨表，经济会有经济周期，会走强也会走弱，涨的多了就会调整，同样跌的多了也会上涨，美国的股市和日本的股市相对的位置都比较高，调整也是很正常的。

我是跑赢大盘的王者，欢迎大家热评，如果对您的交易有帮助，认可我的回答，点赞并关注是最大的支持！